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În perioada 18-20 noiembrie 2010 a avut loc la Lyon al cincilea Forum European în domeniul 

Asigurării Calității cu tema: Building Bridges: Making sense of QA in European, national 

and institutional contexts. Forumul a fost găzduit de Universitatea Claude Bernard Lyon 1. 

Din partea Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior a participat o 

delegație compusă din patru membri și condusă de președintele agenției, prof. univ. dr. ing. 

Ioan Curtu. 

 

Forumul reprezintă unul dintre cele mai importante evenimente dedicate asigurării calității 

învățământului superior din Europa și nu numai și a fost organizat prin colaborarea celor mai 

importante organisme implicate în procesul asigurării calității, respectiv: Asociația 

Universităților Europene (EUA), Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în 

Învățământul Superior (ENQA), Asociația Europeană a Instituțiilor din Învățământul Superior 

(EURASHE) și Uniunea Europeană a Studenților (ESU). Forumul a beneficiat de sprijinul 

Comisiei Europene prin intermediul Programului pentru Învățare Continuă. 

 

Forumul a oferit un real sprijin pentru comunitățile care formează sistemul de învățământ 

superior și cel de asigurare a calității pentru a urmări, modela și anticipa progresele din 

domeniu. Principalul scop al evenimentului a fost acela de a găzdui un dialog în domeniul 

asigurării calității care să depășească granițele naționale și să conducă spre discuții consistente 

la nivel European în domeniul asigurării calității învățământului superior și să creeze o 

platformă comună de gândire prin intermediul unui dialog constant între diferitele părți 

interesate. 

 

Agenda Forumului a cuprins, pe lângă sesiunile principale, o serie de activități organizate în 

numeroase sesiuni paralele. Lucrările prezentate au fost diverse și au cuprins subiecte precum: 
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impactul internaționalizării asupra procesului de asigurare a calității, învățarea continuă, 

modelul evaluării rezultatelor, implicarea studenților în procesul de asigurare a calității, 

perspective europene asupra asigurării calității, rolul furnizorilor de învățământ superior cadrul 

procesului de asigurare a calității, provocări specifice în procesul asigurării calității etc. 

 

În cadrul sesiunilor paralele a fost prezentată lucrarea intitulată: Specific questions and 

challenges faced by Quality Assurance in former Eastern Bloc Countries având ca autori 

prof. univ. dr. Radu Mircea Damian, prof. univ. dr. ing. Ioan Curtu, Oana Sârbu și Mihai Marcu 

La Forum au participat peste 450 de experți din domeniul asigurării calității în învățământul 

superior din peste 35 de țări, reprezentanți ai mediului academic, ai agențiilor de asigurare a 

calității, organisme naționale și internaționale direct interesate de procesul complex al asigurării 

calității. 

 

Forumul a reprezentat o oportunitate unică de schimburi de idei și bune practici în domeniu, 

relevarea unor probleme comune, promovarea unor soluții inovative pentru provocările 

specifice, crearea unor punți de legătură între toate părțile interesate precum și favorizarea 

creări unor relații interinstituționale și interpersonale pentru atingerea obiectivelor comune 

asumate de participanți. 

 

 

 

 

 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 

24.11.2010 
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Galerie foto 
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